
Résultats clés – sondage 22

28 octobre 2020

COVID-19 et PME : état de situation 



Aperçu des sondages de la FCEI depuis la mi-mars 

2

Sondage N ° 1 N ° 2 N ° 3 N ° 4 N ° 5 N ° 6 N ° 7 N ° 8 N ° 9 N ° 10

Dates 13-21 mars 20-26 mars 27 mars-2 avril 3-9 avril 10-16 avril 17-23 avril 24-30 avril 1-7 mai 8-14 mai 15-21 mai

Jours actifs 9 7 7 7 7 7 7 7 7 7

Échantillon 10 092 13 362 12 632 13 021 11 850 9 712 9 932 8 907 8 013 7 493

Sondage N ° 11 N ° 12 N ° 13 N ° 14 N ° 15 N ° 16 N ° 17 N ° 18 N ° 19

Dates 28 mai-5 juin 6-11 juin 12-18 juin 19-25 juin 26 juin-3 juillet 3-16 juillet 17-30 juillet 31 juillet-13 août 13-26 août

Date de rappel May 29

Jours actifs 9 6 7 7 8 14 14 14 14

Échantillon 8 886 6 065 5 431 5 191 4 708 4 865 5 423 5 220 5 487

La Phase 1 – Urgence (sondages hebdomadaires)

La Phase 2 – Transition (progressivement aux 2 semaines)

Sondage N ° 20 Septembre 2020 Octobre 2020 Novembre 2020 Décembre 2020

Dates 27 août-23 sept. 24 sept.-21 oct. Depuis le 22 oct. 19 nov. 17 déc.

Date de rappel 10 sept. 8 oct. 5 nov. 3 déc. 

Jours actifs 28 28 7

Échantillon 6 255 7 512 4 247

La Phase 3 – Sondages mensuelles (toutes les 4 semaines, avec rappel aux 2 semaines)
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Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 4 131.
Remarques: 1) Les choix de réponses ont été simplifié. Voir l’annexe pour la liste complète de choix de réponse.

2) Les répondants pouvant sélectionner plus d’une réponse à la fois, le total des pourcentages peut excéder 100. 
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Incertitudes liées à une 2e vague de COVID-19

Impacts sur l’économie 

Baisse des dépenses de consommation, même après que la crise sera passée

Problèmes de liquidités

Effets sur la santé

Endettement de l’entreprise

Stress énorme

Accès à de l’aide gouvernementale suffisante pour mon entreprise ou le personnel

Employés

Ne pas avoir de revenu ou un revenu suffisant en tant que travailleur autonome

Difficultés logistiques

Devoir fermer mon entreprise de façon définitive

Accès à de l’équipement de protection individuelle (ÉPI) pour mon entreprise

Autre

Je n’ai aucune préoccupation pour le moment

Je ne sais pas/pas sûr

Variation depuis
dernier sondage

Secteurs les plus préoccupés
cette semaine

 -6 Héberg./restauration (+5)

= 0 Construction (+10)

 +3 Héberg./restauration (+13)

 +1 Héberg./restauration (+19)

 +1 Fin., assur., immob., etc. (+6)

 +1 Arts, loisirs, info. (+18)

 +4 Héberg./restauration (+13)

 +4 Héberg./restauration (+19)

= 0 Héberg./restauration (+14)

 +2 Héberg./restauration (+13)

 +1 Commerce de détail (+17)

 +1 Arts, loisirs, info. (+25) 

 -2 Services sociaux (+17)

 -2 Gestion et admin. (+8)

= 0 Agriculture (+2)

= 0 Gestion et admin. (+1)

Qu’est-ce qui vous préoccupe le plus au sujet de la crise 
de la COVID-19? (Sélectionner toutes les réponses pertinentes, % des réponses)
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36

66

32

30 

21

311

27 mars
au 2 avril

10 au 16
avril

24 au 30
avril

8 au 14
mai

22 au 28
mai

6 au 11
juin

19 au 25
juin

3 au 9
juillet

17 au 30
juillet

13 août
au 26 août

24 sept.
au 21 octobre

Depuis le
22 octobre

Oui, complètement ouverte

Oui, partiellement ouverte à cause de la COVID-19

Non, nous sommes complètement fermés à cause de la COVID-19

Non, nous sommes complètement (ou partiellement) fermés pour des raisons non liées à la COVID-19

Source: FCEI, sondages sur les impacts de la COVID-19, mars à septembre 2020, détails ici: https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages

En date d’aujourd’hui, votre entreprise est-elle encore 

ouverte? (% des réponses)

https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages
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78
727270706866656363

Sask.N.-B.N.-É.T.-N.-L.Alb.QcCan.C.-B.Man.Ont.

86
81787776757472686665

58

37
31

Complètement ouvertes, par province et secteur 
(% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n =  4 221.



6

35

18

29

3232

43

19 au 25
juin

3 au 16
juillet

17 au 30
juillet

31 juillet
au 13 août

13 au 26
août

27 août
au 23 sept.

24 sept.
au 21 octobre

Depuis le
22 octobre

Jusqu’à la moitié de la 
main-d'œuvre 
habituelle 
(0 % à 50 %) 

Plus de la moitié
(51 % à 94 %)

Normal ou mieux
(95 % à 106 % et
plus)

À l’heure actuelle, votre entreprise utilise quelle part de votre 
capacité de main-d’œuvre habituelle pour cette période de l’année? 
(% des réponses)

Source: FCEI, sondages sur les impacts de la COVID-19, mars à septembre 2020, détails ici: https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages
Remarque: Les totaux peuvent être différents de 100%, en raison de l’exclusion des catégories de réponses ‘sans objet’ et ‘je ne sais pas’.

https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages
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Sask.T.-N.-L.Man.QcN.-B.N.-É.Can.Ont.C.-B.Alb.

59
5049474748

384244413834

1612

3
74453

1142
446

25

62
57

53515251494646454240

1817

Nous utilisons une capacité de main-d’œuvre plus importante que d’habitude (106 % et plus) 

À peu près la même que d’habitude (de 95 % à 105 %)

Capacité de main d’œuvre habituelle ou plus importante que 

d’habitude, par province et secteur
(% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n =  4 210.
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46

24

34 

45 

17

29

6 au 11
juin

19 au 28
juin

3 au 16
juillet

17 au 30
juillet

31 juillet
au 13 août

13 au 26
août

27 août au
23 sept.

24 sept.
au 21 octobre

Depuis le
22 octobre

Jusqu'à la moitié
des revenus
normaux (0 % à
50 %)

Plus de la moitié
(51 % à 94 %)

Normal ou
mieux (95 %  à
106 % et plus)

Quelle part de vos revenus habituels pour cette période 
de l’année votre entreprise réalise-t-elle actuellement? 
(% des réponses)

Source: FCEI, sondages sur les impacts de la COVID-19, mars à septembre 2020, détails ici: https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages
Remarque: Les totaux peuvent être différents de 100%, en raison de l’exclusion des catégories de réponses ‘sans objet’ et ‘je ne sais pas’.

https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages
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55

45

3837
3432
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22

119

Plus que d’habitude (106 % et plus) 

À peu près les mêmes revenus que d’habitude à cette période de l’année (95 % à 105 %) 
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28252320212021201917

12
1010

121111998
4

40
35333232313029

28
21

Sask.N.-B.QcMan.C.-B.T.-N.-L.N.-É.Can.Ont.Alb.

Revenus habituels ou plus importants que d’habitude, par province et 

secteur
(% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 4 139.
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13

16

15

17

32

25

21

20

27

28

17

23

28

34

19

27

31

33

29

28

30

39

43

51

51

52

52

53

56

56

N.-É.

T.-N.-L.

C.-B.

N.-B.

Qc

Can.

Sask.

Alb.

Man.

Ont.

8

14

10

16

17

16

19

23

25

27

29

26

43

53

14

19

28

24

26

30

30

29

27

29

29

33

26

22

22

33

38

40

43

46

49

52

52

56

58

59

69

76

Agriculture

Serv. professionnels

Construction

Fin., assur., immob., etc.

Fabrication

Commerce de gros

Commerce de détail

Transports

National

Gestion et admin.

Services perso. et divers

Services sociaux

Arts, loisirs, info.

Héberg./restauration

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord

« Nos ventes ont baissé à nouveau à cause/par crainte 
de la 2e vague de COVID-19 » (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 901.
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15

13

18

15

15

16

17

18

19

18

14

18

17

21

22

21

22

23

22

27

29

31

35

36

37

37

39

41

41

45

N.-É.

C.-B.

Qc

Sask.

N.-B.

T.-N.-L.

Can.

Ont.

Man.

Alb.

5

14

7

11

12

11

15

17

11

18

18

25

35

32

9

7

17

18

20

22

22

22

29

24

25

25

24

28

14

21

24

29

32

33

36

39

40

42

43

50

59

60

Agriculture

Fin., assur., immob., etc.

Construction

Serv. professionnels

Commerce de détail

Commerce de gros

Fabrication

National

Transports

Services sociaux

Services perso. et divers

Gestion et admin.

Arts, loisirs, info.

Héberg./restauration

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord

« En ce moment, notre entreprise perd de l’argent chaque 

jour qu’elle est ouverte » (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 893.
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3

3

2

5

5

2

5

6

7

9

5

7

9

8

9

13

10

10

9

9

8

10

11

13

14

15

15

16

16

18

N.-B.

Qc

N.-É.

C.-B.

Can.

T.-N.-L.

Man.

Ont.

Alb.

Sask.

1

2

3

3

4

3

3

5

4

5

7

6

7

10

5

6

6

6

7

8

8

7

10

9

9

11

16

15

6

8

9

9

11

11

11

12

14

14

16

17

23

25

Agriculture

Fin., assur., immob., etc.

Serv. professionnels

Construction

Fabrication

Commerce de gros

Transports

Commerce de détail

Gestion et admin.

National

Services sociaux

Services perso. et divers

Arts, loisirs, info.

Héberg./restauration

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord

« Nous envisageons sérieusement de déclarer 

faillite/liquider notre entreprise à cause de la COVID-19 » (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 872.
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12 %

26 juin au
2 juillet

22 mai au 
5 juin

24 septembre au
21 octobre

14 % 14 %

Depuis le 
22 octobre

14 %

« Nous envisageons sérieusement de déclarer 

faillite/liquider notre entreprise à cause de la COVID-19 »,
NET d’accord (Tout à fait d’accord + Plutôt d’accord) (% des réponses)

Sources: 1) FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 872.
2) FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (septembre), 24 sept. au 21 oct, 2020, n = 4 637. 
3) FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, 26 juin au 2 juillet, 2020, n = 4 484. 
4) FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro onze, 22 mai au 5 juin, 2020, n = 7 921. 
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22

63

70

5

4

4

28

11

10

45

22

15

Aide d’urgence du Canada pour le loyer 
commercial (AUCLC)

Subvention salariale d’urgence du Canada (SSUC)

Compte d’urgence pour les entreprises 
canadiennes (CUEC)

Oui Je ne sais pas/pas sûr Non : besoin, mais pas admissible Non : pas besoin actuellement

Utilisation par les entreprises des programmes d’aide fédéraux 

pour les PME (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n (CUEC) =  3 912, n (SSUC) = 3 689, n (AUCLC) = 3 331 .
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32

52

54

13

18

11

13

8

9

42

22

26

Subvention d’urgence du Canada pour le loyer 
(SUCL)

Compte d’urgence pour les entreprises 
canadiennes (CUEC)

Subvention salariale d’urgence du Canada (SSUC)

Oui Je ne sais pas/pas sûr Non : besoin, mais pas admissible Non : pas besoin actuellement

Portion des PME qui ont besoin 

ou peuvent avoir besoin des 

programmes d’aide à ce point-ci :

Les trois quarts ont fait une 

demande à la SSUC

Les deux tiers ont fait une 

demande au CUEC

La moitié ont fait une demande à 

la SUCL

Intentions des entreprises de faire une demande auprès des 

programmes d’aide fédéraux pour les PME, compte tenu des récentes 
modifications (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n (CUEC) =  3 883, n (SUCL) = 3 562, n (SSUC) = 3 798 .



Tout à fait 
d’accord

25 

Plutôt d’accord
39 

Plutôt pas 
d’accord

9 

Pas du tout 
d’accord

8 

Je ne sais 
pas/pas sûr

9 

Sans objet
10 

16

11

19

24

19

19

28

20

31

25

28

23

24

28

38

23

29

35

40

40

35

44

33

39

36

42

42

43

40

34

29

30

59

39

63

41

42

64

64

65

66

69

78

Fin., assur., immob., etc.

Agriculture

Serv. professionnels

Construction

Commerce de détail

Services perso. et divers

Commerce de gros

Services sociaux

National

Gestion et admin.

Transports

Fabrication

Arts, loisirs, info.

Héberg./restauration

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord

« Les programmes d’aide fédéraux, nouveaux ou modifiés 

(SSUC, SUCL, CUEC), offrent à notre entreprise le soutien dont elle a besoin 
pour rester en vie » (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 907.



51%

71%

55%

58%
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CANADA

« Lorsqu’ils ont établi des restrictions pour la 2e vague de COVID-19, les gouvernements ont fait 
du bon travail pour maintenir un équilibre entre les inquiétudes des entreprises et les 
préoccupations sanitaires » 

C.-B.

Alb.

Sask.

Man

.

53%

74%

« Pour redonner confiance aux consommateurs, les gouvernements devraient mieux 

communiquer les statistiques sanitaires sur la COVID-19 »

34%

68% 41%

72%
52%

72%

47%

74%

73%

54%

69%

54%

68%

36%55%

74%

Ont.

Qc

T.-N.-L.

N.-B.

Î.-P.-É.*

N.-É. 

La performance des gouvernements concernant les restrictions engendrées par 

la ‘seconde vague’ et la publications des statistiques de santé publique sur la COVID-19

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 906, n = 3 904.

NET d’accord (Tout à fait 

d’accord + Plutôt d’accord)
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« Lorsqu’ils ont établi des restrictions pour la 2e vague de 

COVID-19, les gouvernements ont fait du bon travail pour 

maintenir un équilibre entre les inquiétudes des entreprises et 

les préoccupations sanitaires » (% des réponses)

« Pour redonner confiance aux 

consommateurs, les gouvernements devraient mieux 

communiquer les statistiques sanitaires sur la COVID-19 » 
(% des réponses)

11

8

11

7

10

11

10

10

10

8

12

10

12

12

29

36

37

41

40

39

41

41

42

44

41

44

43

50

40

44

48

48

50

50

51

51

52

52

53

54

55

62

Agriculture

Arts, loisirs, info.

Héberg./restauration

Transports

Fabrication

Fin., assur., immob., etc.

Services perso. et divers

National

Commerce de gros

Construction

Commerce de détail

Serv. professionnels

Gestion et admin.

Services sociaux

28

37

34

40

39

37

36

38

33

42

37

40

44

44

37

31

36

30

31

33

35

33

39

31

37

34

30

30

65

68

70

70

70

70

71

71

72

73

74

74

74

74

Transports

Construction

Agriculture

Serv. professionnels

Services perso. et divers

Commerce de gros

Commerce de détail

National

Fabrication

Héberg./restauration

Fin., assur., immob., etc.

Gestion et admin.

Services sociaux

Arts, loisirs, info.

Tout à fait 
d’accord

Plutôt d’accord

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 906, n = 3 904.
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Oui; 35 

Non; 45 

Peut-être/pas sûr; 20 

22

30

31

36

34

35

36

36

36

31

34

42

43

46

15

21

19

15

18

18

18

19

19

25

24

19

18

21

37

50

50

52

52

53

54

55

55

56

58

61

61

67

Agriculture

Construction

Fabrication

Fin., assur., immob., etc.

Commerce de détail

Services perso. et divers

Transports

National

Serv. professionnels

Gestion et admin.

Commerce de gros

Arts, loisirs, info.

Services sociaux

Héberg./restauration

Oui

Peut-être/pas sûr

Savez-vous si certains de vos employés ont eu des 

problèmes de santé mentale depuis le début de la pandémie?
Par secteur (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 924.



Très bien 
préparé; 4 

Assez bien 
préparé; 27 

Pas très bien 
préparé; 42 

Pas du tout 
préparé; 12 

Je ne sais pas/pas 
sûr; 15 

20

48

49

45

42

46

46

43

40

42

42

41

39

41

41

12

11

14

15

12

11

12

14

12

11

11

11

9

9

60

60

59

58

57

57

55

54

54

52

52

51

50

49

Arts, loisirs, info.

Gestion et admin.

Fabrication

Agriculture

Construction

Commerce de gros

Héberg./restauration

Transports

National

Serv. professionnels

Services sociaux

Commerce de détail

Services perso. et divers

Fin., assur., immob., etc.

Pas très bien
préparé

Pas du tout
préparé

À quel point vous sentez-vous préparé pour gérer les 

problèmes de santé mentale de vos employés? Par province et secteur
(% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 919.
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94

58

48

30

24

24

7

1

1

Assurance des biens/responsabilité (commerciale uniquement)

Assurance automobile (commerciale uniquement)

Assurance des pertes d’exploitation (en cas d’interruption des activités)

Assurance automobile (personnelle uniquement)

Assurance des biens/responsabilité (personnelle uniquement)

Assurance cyber-responsabilité

Autre

Je ne sais pas/pas sûr

Aucune des réponses ci-dessus

Quels sont les principaux types d’assurance qui couvrent 

votre entreprise?
(% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 971.



22

16

40

28

2

0

14

Elles ont beaucoup augmenté
(25 % ou plus)

Elles ont légèrement augmenté
(entre 6 % et 24 %)

Elles sont restées à peu près au même niveau
(pas plus de 5 % de hausse ou de baisse)

Elles ont légèrement baissé
(entre -6 % et -24 %)

Elles ont beaucoup baissé
(-25 % ou moins)

Je ne sais pas/sans objet

11

11

12

13

15

16

16

17

17

17

19

22

23

25

Serv. professionnels

Services sociaux

Commerce de détail

Services perso. et divers

Fin., assur., immob., etc.

Commerce de gros

National

Gestion et admin.

Fabrication

Arts, loisirs, info.

Construction

Agriculture

Transports

Héberg./restauration

D’une manière générale, quelle a été l’évolution des primes 

d’assurance de votre entreprise au cours des 12 derniers mois?
(% des réponses)(% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 939.
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9

20

40

53

56

81

87

7

9

36

26

15

11

6

22

15

6

6

12

2

4

62

56

18

15

17

6

3

Ces 12 derniers mois, nous n’avons trouvé aucune compagnie d’assurance disposée 
à couvrir notre entreprise avec la police d’assurance dont elle avait besoin

Ces 12 derniers mois, nous avons dû réévaluer notre assurance commerciale (comme 
opter pour une franchise plus élevée ou une couverture moins complète qu’avant) 

afin d’économiser sur les coûts

La crise de la COVID-19 a augmenté le risque de responsabilité civile générale auquel
notre entreprise est exposée

Il n’y a pas assez de produits d’assurance à prix compétitifs pour notre entreprise

Face à la COVID-19, notre entreprise a adopté des stratégies de gestion du risque

Les gouvernements devraient faire en sorte que toutes les entreprises puissent 
souscrire une assurance à prix raisonnable quand elle s’avère vitale pour leurs 

activités

Notre entreprise ne devrait pas être tenue responsable si un de nos clients contracte
la COVID-19 ou y a été exposé

D'accord Je ne sais pas/pas sûr Sans objet Pas d’accord

Le casse-tête des assurances…
(% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19 (octobre), mené depuis le 22 octobre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 874.
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Annexe
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Liste complète des choix de réponse -

Qu’est-ce qui vous préoccupe le plus au sujet de la crise de la COVID-19? 


